

Колхозная, зажиточная жизнь

ЦК КП(б)Б—тov. Н. Ф. ГИКАЛО

СНК БССР—тov. Н. М. ГОЛОДЕДУ

ЦИК БССР—тov. А. Г. ЧЕРВЯКОВУ

От колхозников сельскохозяйственной артели „Рассвет“, Жлобинского района

Мы, колхозники сельскохозяйственной артели «Рассвет», собравшись сегодня для обсуждения порядка проведения великого и радостного для нас праздника вручения акта на вечное пользование землей, 15-летнего юбилея существования нашего колхоза и 18-летия Великой пролетарской революции шлем вам, наши любимые руководители орденопосной республики, свой пламенный колхозный привет.

Благодаря правильному руководству нашей коммунистической партии и ее мудрому великому вождю и учителю товарищу Сталину, 269 хозяйств, объединенных в наш колхоз, которые до Октябрьской революции терпели от нищеты и угнетения помещиков и кулаков, работали под палкой на этих кровотийцах, жили в тесных и темных избах, питались мякинным хлебом, — на сегодняшний день имеют следующие достижения:

1. Земли пахотной — 1230 га (в 1920 году было только 175 га).
2. Рабочих лошадей — 170 голов (в 1920 году — 18).
3. Коров обобществленного стада — 148 (в 1934 году — 30).
4. Молодняка рогатого скота — 227, овец — 307.

За 15 лет существования наш колхоз на свои средства и собственными силами построил следующие объекты: клуб на 400 мест, два жилых шестиквартирных дома (по три комнаты в каждой квартире), амбар на 300 тонн зерна, скринярик на 300 голов, три скотных двора на 450 голов, кузницу и механическую мастерскую, пожарное депо, гараж, башню, маслосырный завод, три гумна, ясли и много других построек.

Кроме того, приобрели: две автомашины, два трактора, один двигатель,

одну машину «Динамо», шесть спнопозвалок, две сложных молотилки, одну 12-тивальную льномялку и много других сельскохозяйственных машин.

Все дети школьного возраста учатся в начальной школе и в неполной средней школе, которая имеется на территории нашего колхоза. 30 детей колхозников окончили техникумы, 6 — вузы, один молодой колхозник получил звание кандидата о такой культурной жизни?

Работа профсоюзной позорницы, разжигая революцию, становиться сейчас для колхозника делом чести, добести и геройства.

На основе сокровенности расширяются ряды стахановцев-героев-рабочих страны.

Сталинский участок перестройки колхозной жизни, заложившей коммунистической партии и правительству обеспечение национальную, зажиточную и радостную жизнь.

Сейчас 54 колхозника построили новые избы. Каждый колхозник имеет корову, свинью и птицу.

Женщина, ранее забытая варварским трудом и бытом помещиков России, сейчас является великой силой в колхозе. И совсем не случайно, когда членом белорусского правительства является лучшая ударница нашего колхоза т. Сафонова Татьяна.

Наши колхозницы принимают активное участие в организованных при клубе драматическом, музыкальном, автогракторном, сельскохозяйственном и других кружках.

Клуб имеет стационарный киноаппарат, рояль и много других, струнных инструментов. Все это приобретено нашими руками и все это для нас. Все это досталось упорной

борьбой с классовым врагом — кулаком и его подневалами.

Вспоминаются двадцатые годы, когда шайка озверелых кулаков сожгла гумна, заполненные колхозным хлебом, конюшню с лошадьми, а также стремилась убить лучших большевиков — организаторов нашего колхоза: Пугачева Филиппа (сейчас председатель колхоза), Серадова Тихона (сейчас директор совхоза «Красница») и ряд других активистов. Классовый враг вел открытую борьбу против родившегося колхоза, но под руководством большевистской партии Ленина — Сталина враг разбит уже на голову, хотя еще целиком не уничтожен, и остатки его всячески стремятся напакостить в строительстве социалистической жизни.

Готовясь к получению от рабоче-крестьянского правительства государстваенного акта на вечное пользование землей колхозами, совпадающего с 18-летним юбилеем Великой пролетарской революции в ССР и 15-летним юбилеем существования нашего колхоза, мы, колхозники колхоза «Рассвет», даем обещание в вашем лице коммунистической партии и правительству — еще выше поднять классовую бдительность, еще дружнее и честнее работать и охранять наше социалистическое имущество, выращивать кадры, заботиться о людях, добиваться еще лучшей, еще более радостной колхозной жизни.

Да здравствует славная орденопосная республика и ее опытные руководители — сталинцы т.т. Гикало, Голодед, Червяков!

Да здравствует наша коммунистическая партия большевиков и ее чудный руководитель, учитель и друг, лучший колхозник Иосиф Сталин!

(Следует 110 подписей).